



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元 线索大奖



今日淄博

综合

网络好才是硬道理!

“谷雨”当天可能逢雨又降温

20日预计最低气温1℃,市民外出注意保暖



▲18日早上,淄博市区出行的市民又换上厚厚的冬装御寒。 本报记者 王鑫 摄

本报4月18日讯(记者 张汝树) 18日早晨,大多数市民一出门就感觉到了一阵阴冷,即便中午太阳露了头,大幅度的降温还是让多数市民感觉有点受不了。18日,记者在张店各主要路段看到,来往的行人都穿上了较厚的衣服,有的还围上了围巾,部分市民因为没想到会

降温,只穿了薄衣服,双手紧紧抱在一起,明显不适应突然变化的天气。记者从气象部门获悉,3月中旬,淄博最高气温突破30℃,4月13日最高气温也是再次“破3”,达到30.5℃。陡然升高的气温,曾让不少市民开始穿上短袖短袖,而18日,受冷空气影

响,淄博这几天气温又开始大幅度下降,还刮起大风。本周六就是谷雨节气,谷雨节气的到来意味着寒潮天气基本结束,气温回升加快。但记者从市气象部门了解到,在气温回升前,淄博还将迎来几天的大冷天,而且周六当天,还可能会有降雨过程。

据市气象部门检测,预计19日,淄博晴转阴,有小雨,2℃~11℃,北风3~4级,有霜冻;20日,小雨转晴,1℃~11℃,北风2~3级,有霜冻;21日,晴转多云,2℃~18℃,南风3~4级。由于气温下降明显,还有降雨过程,气象部门提醒市民,外出注意带伞和做好保暖工作。

周村区——

质监部门开展电梯专项检查

本报4月18日讯(记者 张汝树 通讯员 胡丰强) 18日,记者从周村区质监局了解到,周村质监部门将对辖区内电梯使用和维保单位进行一次专项检查。

据了解,该次专项检查的主要内容,一是检查电梯使用、维保是否按照相关要求开展工作,各项记录是否齐全等;二是检查本辖区内开展维保业务的外地驻淄维保单位是否满足国家质检总局相关要求等。

据介绍,在对电梯使用和维保单位的检查中,发现违反法律、法规等行为的,质监部门将,责令限期改正或消除隐患,情节严重的由区局向市局提出报告,建议吊销相应许可证。

临淄区——

中小学校配备专业保安409名

本报4月18日讯(见习记者 崔洋洋 通讯员 王凯 宋以生) 18日,记者从临淄区了解到,近年来,临淄区委、区政府重视学校安保工作,共配备专职保安409名;配备电警棍、催泪喷射器、防割手套、防刺背心、对讲机等防卫器械6700余件;安装紧急报警按钮316个,均与110、学校主要领导、分管领导手机联网;安装可视监控探头1750个,实现校园全覆盖,无监控死角,全区物防、技防累计达860余万元。

民警献爱心



17日,临淄公安分局团委组织青年民警来到齐都镇恒公小学,向孩子们赠送了书包、书籍、文具等学习用品。 本报见习记者 崔洋洋 通讯员 赵飞飞 摄影报道

今年农机服务要延伸到乡镇

农机服务中心每个乡镇至少一处

本报4月18日讯(见习记者 李超 通讯员 翟福勇) 18日,记者从市农机部门了解到,今年淄博每个区县将至少建设1处乡镇农机服务中心,提升基层农机社会化服务能力。据介绍,今年市农机部门要求各个区县都要完成农机协

会的建设和完善工作,推进乡镇农机服务中心建设,引导乡镇依托乡镇农机站、乡镇农业综合服务中心等,整合辖区内农机专业合作社、农机维修网点、农机经销网点、加油站等资源,提升基层农机社会化服务能力。据了解,自去年以来,市

农机部门多次召开会议,专题研究部署农机服务体系建设,在充分调研基础上,制定下发了《关于成立乡镇农机服务中心的意见》,推进乡镇农机服务中心建设,解决农机服务“最后一公里”的问题,目前,博山区博山镇、张店区中埠镇等已建立了乡镇

农机服务中心。据了解,截至去年底,全市农机总动力达到351.98万千瓦,农机总值达到30亿元,农作物综合机械化水平达到87.5%。农机部门今年将全面加强农机维修网点和区域性农机维修中心的监管,提高农机维修质量和能力。

链接

今年6040万元 补贴农机购置

今年,省安排淄博市第一批中央农机购置补贴资金6040万元,比上年增加2320万元。补贴机具范围包括耕整地机械、种植施肥机械、田间管理机械等12大类46小类159个品目。今年农机购置补贴资金继续执行定额补贴,补贴对象为纳入实施范围并符合补贴条件的农牧渔民、农场(林场)职工、从事农机作业的农业生产经营组织,采取公开摇号等方式确定补贴对象。对于购买重点补贴机具、单独购买配套作业机具,按规定报废更新农业机械的要优先补贴。

海信发布全球最快智能电视

4月17日,全球操作速度最快的智能电视VIDAA TV在北京发布。这款由海信集团研发生产的新一代智能电视采用了38项创新技术,实现了应用极简、切换极快的全新体验。海信集团董事长周厚健在发布会上表示,他本人将为VIDAA代言,从VIDAA开始,“简单”将真正成为智能电视的“新定义”。调查数据显示,八成以上(85.2%)消费者认为理想的

智能电视要简单易用、运行流畅。VIDAA源于西班牙语,是生活的意思,作为一款“生活电视”,VIDAA TV在最大程度上满足了消费者对理想智能电视的要求。VIDAA TV采用了无主页设计,开机直接看电视。开发了仅为普通遥控器三分之一大小,“能揣进口袋”的遥控器,四个按键分别对应直播电视、点播视频、媒体中心、智能应用,四大功能均实现

一键直达,将此前智能电视繁杂的操作简化到了极致。首创瀑布式极速选台,通过上下滚屏实现了换台不黑屏,只需0.1秒的“零等待”响应速度,成为全球反应最快的智能电视,将智能电视带入了极速切换时代。记者在现场看到,在外观上,VIDAA TV也彻底摆脱了“黑电”的传统框架,大胆采用白色边框设计,辅以透明钢化玻璃底座,时尚靓丽的外

观也彰显着这是一款颠覆性的电视产品。周厚健表示,用户的消费体验真正成为智能电视的发展方向,“简单好用”成为智能电视产业成败的风向标。VIDAA的诞生以及后续2.0、3.0的不断升级与创新,能加快海信在市场上的竞争优势,突出海信的领先地位,也能成为智能电视的引导方向,肩负起用电视这块屏给消费者带来愉悦的责任。

